

墨西哥湾漏油事件最新进展

# 英石油公司拟提高“集油”量



这张英国石油公司提供的视频截图显示,6月7日,原油从墨西哥湾海底的漏油油井喷涌而出。  
(新华社发)

综合新华社6月7日电 以下为7日发生的墨西哥湾原油泄漏事件最新相关进展。

## 漏油搜集量提高

美国海岸警卫队司令、原油泄漏事故救灾总指挥萨德·艾伦7日表示,英国石油公司6日通过“盖

帽”法从漏油点搜集了1.1万桶原油,比此前有了显著提高。该公司计划今后几天将每日的漏油搜集量提高至2万桶。

美国官方估计,泄漏油井每天向墨西哥湾倾倒原油1.2万桶到1.9万桶。

随着6月1日每年的飓风季节开始,英国石油公司和美国政府

正在设计一个可以快速连接和切断的原油搜集系统,以便在恶劣天气时投入使用。

## 漏油威胁扩大

泄漏原油迄今已影响到墨西哥湾沿岸约193公里的海岸线。海岸警卫队司令艾伦表示,即使泄漏油井被堵住,清理海面原油也需要4周到6周,而墨西哥湾沿岸的生态环境恢复则需要数年。

墨西哥湾美国专属经济区约1/3的水域(约20.3平方公里)仍旧禁渔。受灾地区死亡和受伤的鸟类、海洋生物包括海豚的数量在持续攀升。

## 美经济受到实质影响

美国总统奥巴马7日说,原油泄漏事件将对美国经济造成实质影响,而且这种影响将持续下去。

奥巴马当天在听取艾伦的情况汇报并会见内阁成员后表示,漏油事件只能在减压井发挥作用后才能完全解决。他相信,墨西哥湾沿岸地区终将从原油泄漏事件中恢复活力,但这需要时间、需要付出努力以及英国石油公司为损失埋单。他再次呼吁英国石油公司为了墨西哥湾地区的民众和企业不

要“锱铢必较”。

## 英石油公司股票评级下调

美国投行高盛7日将英国石油公司股票的评级由“买入”调为中性。北欧银行则表示,该行已出售其基金持有的所有英国石油公司股票,价值约1194万美元,并将暂停进一步投资于这家公司。

英国石油公司迄今已为漏油事件支出12.5亿美元。该公司高管表示,在漏油事件教训明了之前,该公司的石油开采政策不会改变。

挪威首相斯托尔滕贝格7日表示,在开发北极石油资源时,挪威将汲取从墨西哥湾漏油事件中获得的教训。

## 修建六个“障壁岛”

英国石油公司7日在新奥尔良宣布,将立即支付6000万美元,用于在美国路易斯安那州修建“障壁岛”,以保护沿岸环境。

英国石油公司当天的新闻公报称,美国政府已批准建造六个“障壁岛”来保护路易斯安那州的湿地,这6000万美元是该公司承诺的3.6亿美元工程款的首期启动资金。其余5笔各6000万美元将根据工程进度支付。

## ■图说天下



### 美天然气管道爆炸

这张美国《达拉斯晨报》发布的照片显示,6月7日,得克萨斯州天然气管道爆炸事故现场燃起熊熊大火。

据报道,得克萨斯州约翰逊县6月7日发生天然气管道爆炸事故,造成至少3人死亡,10人失踪。  
(新华社/法新)



### 超大号鸡蛋

这是6月7日在格鲁吉亚第比利斯以西200公里处的泽斯塔福尼拍摄的超大号鸡蛋(中)与普通鸡蛋的对比。

这枚82毫米长,62毫米宽,170克重的超大号鸡蛋是由莫杰巴泽家的母鸡产下的。目前,莫杰巴泽家已经将这枚超大号鸡蛋申报吉尼斯世界纪录。  
(新华社/法新)



## 爱沙尼亚 “花衣”争艳

6月7日,在爱沙尼亚首都塔林,“花衣”模特登台展示。

当天,爱沙尼亚举办“花衣”表演赛,模特穿上配有各色鲜花的衣服参赛。

(新华社发)

## 资深白宫记者因批评以色列而退休



2009年8月4日,同月同日生的美国总统奥巴马与海伦一起在白宫新闻发布厅庆祝生日。  
(据中国日报网)

据新华社6月8日专电 美国资深白宫记者海伦·托马斯上周因以激烈言辞批评以色列招致非议。7日她宣布退休。

赫斯特新闻社7日宣布,托马斯当天决定退休,立即生效。

一家网站5月27日采访托马斯,问她对以色列有何评论。

“告诉他们,滚出巴勒斯坦。”托马斯说,“要记得,这些人(巴勒斯坦人)家园被侵占。这是他们的土地,不是德国,也不是波兰。他们(以色列人)可以回家,去波兰、德国、美国,去其他任何地方。”

托马斯随后为自己的言辞“深表歉意”。她说:“我深信,只有各方承认相互尊重和相互容忍的必要性,中东才能实现和平。我的话没有反映出这种信念。愿那一天早日

到来。”

托马斯现年89岁,从约翰·肯尼迪总统开始就负责采访白宫新闻,曾出任白宫记者协会主席。

她从1943年起为国际合众社工作,2000年开始在赫斯特新闻社担任专栏作家。去年8月4日,美国总统奥巴马在白宫办公厅与托马斯共同庆祝两人的生日。

白宫发言人罗伯特·吉布斯7日批评托马斯的言论具有“冒犯性”,“应受指责”。

白宫记者协会同日也以“不可原谅”这样的字眼批评托马斯。托马斯现在已经不是会员。

“不少和托马斯相识多年的同行为这种言论感到难过。作为白宫报道的一名先驱,托马斯口出此言尤其令人感到不当。”记者协会说。

## 波兰空难遇难者 信用卡遭盗用 4名涉嫌盗窃的 俄军士兵被起诉

新华社莫斯科6月8日电(记者刘恺)俄罗斯联邦检察院调查委员会发言人马尔金8日确认,俄检察机关以盗窃他人财产罪对4名俄军士兵提起诉讼,他们涉嫌窃取波兰总统失事专机上代表团成员的银行卡。

马尔金说,这4名士兵对所犯罪行供认不讳,其中3人有盗窃、抢劫和伪造货币等犯罪前科。

调查表明,这4名士兵从飞机失事现场共盗走4张银行卡,其中1张银行卡上的钱已被取光,被盗用金额共计6万多卢布(1美元约合31卢布)。根据俄刑法规定,这4名士兵将面临最高为5年的有期徒刑。

俄国防部当天就此事发表声明说,一旦法庭确认这些士兵的罪行属实,俄国防部将会作出道歉,并立即赔偿被盗用的钱财。

4月10日,前往俄罗斯斯摩棱斯克参加“卡廷事件”遇难者纪念活动的波兰总统卡钦斯基乘坐的专机在斯摩棱斯克失事,机上96人无一生还。